

# 患抑郁症女大学生 与母亲争吵后失联 民警通宵不眠不休将其找回

女大学生突然失联，钟公庙派出所民警不眠不休找了一个通宵，终于将其找到，并完好地交到父母手上。

## 失联女大学生患有抑郁症 失联前和母亲闹矛盾

11月21日晚上9点30分，钟公庙派出所接到报警，浙江万里学院女生小王晚上8点半后与家人失联，最后能联系上的地点是万达广场，急需警方帮助。

民警随后了解得知，小王今年读大四，她的情况有些特殊，患有抑郁症，上个月刚出院。因为小王的身体原因，她母亲最近一直在陪读。小王出院后情况有所好转，还参加了学校肄业考试，事发前还有最后一门课程没有考。

事发当天下午，考试后比较累的小王独自到鄞州万达北一家美容院做面膜。“她当时精神状态还不错，对万达一带也非常熟悉，

就让她独自去了。”小王母亲说。

当天晚上7点左右，小王给母亲打来电话，说要钱办健身卡。马上要离开宁波了，母亲自然拒绝了，母女俩电话里交流得很不愉快。事后，母亲给她打了多次电话都不接，发微信也不回。

当晚8点半，小王给同学打电话说在万达广场附近迷路了，同学支招让她用手机导航，并安慰她不要慌张。事后，小王的同学马上向老师汇报了这个情况，老师联系了小王的母亲。

此时，小王的母亲发现小王的手机已经关机了。无奈之下，只好报警求助。



## 警方现场查找、后台查监控 兵分两路通宵忙碌

钟公庙派出所接警后，民警曹欣第一时间发协查，把体貌特征照片告诉巡逻队员，让他们加大查找力度。

同时，派出所监控室里的视频员开始仔细查找鄞州万达广场附近的监控。视频员严彭发现下午5点钟左右，小王进了万达广场，7点钟左右从里面一家健身房出来，之后，监控里就没有了她的踪影。

严彭仔细查看了鄞州万达广场的几个出入口，都没有看到小王出来的画面，便进一步确定小王仍在广场里面。于是，严彭和小王的母亲开始查看万达广场内的实时监控，盯了显示屏一个通宵，仍然没有任何线索。值班民警曹欣带人去万达广场实地搜寻，也没有找到。

## 在电梯下的角落里 大家找到了瑟瑟发抖的女生

随着时间的流逝，小王的母亲情绪越发不安，队员们的搜寻工作也更加紧张了。一直持续到第二天早晨7:30，严彭终于发现万达广场银座某个实时监控中，小王的身影一闪而过。于是值班人员和小王家属连忙赶到万达广场银座，在附近反复搜寻，终于在一处电梯下面的角落里，找到了瑟瑟发抖的小王。小王的状态不是很好，原本随身携带的手机和雨伞都不知去向。她看到母亲后一直哭，一句话也说不出来。

至此，派出所民警和队员12个小时的紧张搜寻终于画上完美句号。  
记者 殷欣欣 通讯员 王羽雯 文/摄

## 奇葩 男子呼朋唤友 吃鸡吃鸭竟全是偷的

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 路余 孙淑女)吃货男子邀约伙伴，三次行窃，见鸡偷鸡，见鸭抱鸭。近日，慈溪法院通报了这样一起奇葩的盗窃案。被告人徐某被判处拘役6个月，缓刑1年，并处罚金1000元。

日前，慈溪市民邱先生赶到派出所报案，称自家养殖场进贼了。“晚上我从浒山回到自己经营的养殖场，发现原本拦住鸭子的木板被人破坏了。”邱先生说，仔细一清点，果然鸭子少了。

邱先生查看了养殖场内的监控，发现鸭子是在当晚7点半左右被偷的。“从监控里看到偷鸭子的是两名男子。”他说，“两人一个拿着手电筒，一个拎着一个编织袋。”气愤的邱先生立马报了警。

次日，派出所民警根据相关线索，将两名“偷鸭贼”抓获。经查，两人为徐某、江某，都是31岁，无业，其中徐某此前还有多次

被判刑或行政拘留的不良记录。除了在邱先生的鸭舍偷了4只麻鸭外，去年8月28日晚，徐某还伙同赵某、高某等人偷过2只三黄鸡和2只灰天鹅；又于去年10月中旬伙同江某、高某等人在一处鸡舍偷了6只三黄鸡。

徐某对自己的所作所为供认不讳。据其交代，去年6月份左右，他去摘杨梅时盯上了附近的鸡鸭舍，就想找机会偷些鸡鸭来吃。之后，徐某闲着无聊时便邀约朋友或网友一起行动，偷来的鸡鸭鹅无一不成了他们的盘中餐。

经鉴定，这3次盗窃案的涉案价值共计576元。案发后，徐某家属分别赔偿了被害人的经济损失，并取得了谅解。然而，徐某仍因以非法占有为目的，伙同他人多次秘密盗窃公民财物，被判盗窃罪。江某、赵某、高某等人则另案处理。



尤某偷倒在路边的建筑垃圾。

## 路边偷倒建筑垃圾 最终“难逃法网”

本报讯(记者 边城雨 通讯员 丁晓澄 文/摄)“我错了，下次再也不敢乱倒垃圾了。”日前，车主尤某在东钱湖旅游度假区综合行政执法局(城管局)低下了头，承认了错误，接受执法部门的处理。

事情要从11月17日说起，当天上午，钱湖旅游度假区综合行政执法局(城管局)接到举报电话，举报张家赢桥头有人偷倒装潢垃圾。该局值班人员第一时间赶到现场查看并拍照取证，随后，执法人员联系车主，要求其到城管部门接受处理。

当事人尤某在规定的时限内来到城管部门接受处理，并承认了偷倒垃圾的违法事实。据他介绍，当时他趁着天黑看到周围没有人，就把车上运送的建筑垃圾偷倒在路边，自以为神不知鬼不觉，没想到还是被执法摄录设备记录了下来。在城管人员的教育下，尤某认识到了错误，配合城管部门积极清理了偷倒的建筑垃圾，目前，这堆装潢垃圾已清理完毕，城管执法人员依照相关法律法规，对其作出了警告并罚款4200元的处理。

## 宁波麦云参茸商行4周年店庆 12月12日启幕

我们承诺所有滋补品同等质量价格低到您无法想象!

每一步的成长都离不开您的支持，每一次的感恩都是发自肺腑，感恩甬城、感谢有你!宁波麦云参茸商行喜迎4周年店庆，您可以通过热线参与预定，只要打进电话81190227预定成功，都可以获赠198元/30g高丽参片一份!

百余种养生滋补品以超低的价格回馈广大客户多年来的支持与厚爱，每天到店的前20名新老顾客赠东北新鲜山参一支，来就送，买就送，店庆就是送送送!



本活动最终解释权依法归本商行所有

产地 宁波店:海曙区镇明路611-613号(鼓楼正门对面200米) 81190227  
直供 慈溪店:浒山青少年宫路144-146号(波斯曼酒店出口对面) 63041890